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ASUNTO: SOLICITUD DE VISITA

C. ESCRIBA EL NOMBRE DE LA PERSONA QUE DIRIJA LA EMPRESA
ESCRIBA EL CARGO DE LA PERSONA 
ESCRINA EL NOMBRE COMPLETO DE LA EMPRESA
P R E S E N T  E.

Que el presente sirva para saludarle y con la finalidad de reforzar los conocimientos adquiridos en el aula, solicitarle sea autorizada una visita de la empresa que usted atinadamente dirige, a un grupo de ESCRIBE EL NÚMERO DE ALUMNOS estudiantes de la(s) carrera(s) ESCRIBE LA(S) CARRERA(S) del semestre SELECCIONE UN SEMESTRE de este Instituto, quienes acudirán bajo la responsabilidad de ESCRIBE EL NOMBRE DEL MAESTRO

El área a observar y objetivo de la visita es: Escribe el objetivo y área a observar.

De ser aceptada la visita, desearía que se programara para el día 04 de mayo  del  2021  en el turno Seleccione. Para cualquier aclaración puede comunicarse con Lic. Mónica Martínez Negrete, al 392-92-2-46-30 ext.ESCRIBA EL NÚMERO DE LA EXTENCION.

Deseo hacerle saber que nuestra Institución se ha comprometido con los esquemas integrales de SGC-SGA (normas ISO 9001:2015 y 14001:2015), en donde, entre otros, la protección al medio ambiente es un punto medular; por lo tanto, solicito nos comunique requisitos de seguridad, presentación u otros aspectos, que deberán cubrir los participantes en la visita.

Agradezco la atención que tenga a bien brindar a la presente, sólo nos resta manifestarle la seguridad de nuestra más atenta y distinguida consideración.
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